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１）和田公民館だより「うらら」No.161 

No.12５ 

～「能登は優しや、土までも」～ 館長 村宮 博明 

地震
な い

ありしかの地の辛苦忘れじと 博明   

「能登は優しや、土までも」。能登の人の人柄をあらわす言葉です。他人への気遣いができ

て人情味が豊かな人が多い、能登の人の特徴を良くあらわしているそうです。「土までも優

しい」とは、なんと素敵な言葉でしょうか。そんな能登が１月の元日に、大きく揺れたので

す。あの日のアラートは高浜でも恐怖を感じるほどでしたから、能登のそれは私たちの想像

を絶するものだったことでしょう。 

 今も、ライフラインが完全に復旧しないままの生活に、多くの人が困難を強いられていま

す。この様子をただ手をこまねいて見ていることしかできない自分に、今では罪悪感さえ感

じるようになりました。今の私にできることは、ただただ能登の人たちの生活が１日も早

く、以前のような笑顔になれる日が来ることを祈るのみです。「がんばろう、能登!!!!」そ

う心で念じながら…。 

 さて今年度も和田公民館の人事異動はありませんでした。昨年同様、３人で力を合わせて

充実した公民館活動を目指して、がんばりますので今年度もよろしくお願いします。 

「笑顔いっぱいで 
おなかもいっぱい🍙」一瀬 晴香 

和田公民館職員４年生になりました！
「はるかちゃん！」と和田のみなさんに
キラキラした笑顔で呼んでいただくた
び、うれしい気持ちでおなかいっぱいに
なります☺ 私も元気な笑顔をお返しでき

るように頑張ります★ 

「花いっぱい✿ 
夢いっぱい」田渕 祐子 

今年も、うららの桜を毎日見ることがで
きて、大変うれしく思っています。 
いろんな公民館講座やイベントを通じ
て、たくさんの方と繋がることができる
よう、頑張ります☺ 
お花もいっぱい咲かせますよ✿ 



 

 

 

 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）和田公民館だより「うらら」No.161 
No.12５ 

 親子で協力して、ホワイトデーにぴったりのお菓子をつ

くりました！今回はかわいらしい見た目のチョコレートブ

ラウニーを小浜のお菓子教室の秦
はた

美智子さんに教えてい

ただき、チョコレートをきざんだり、クリームを泡立てたり

してとても楽しそうな様子が見られました✿ 

 ブラウニーが焼き上がり、オーブンから取り出すと子ど

もたちは「早く食べたい！」と大喜びで飛び上がっていま

した★とても美味しくて素敵なプレゼントができて、良い

ホワイトデーの思い出になったのではないでしょうか♪ 

 

 

「親子でホワイトデーのお菓子作り」３月１０日（日） 

「やさしいパソコン教室～Word 初級講座～」３月１３日（水） 

 初心者向けのやさしいパソコン教室を開催しました。今

回はWordを使ってビジネス文書作成してみたり、正しい

タイピングの練習をしたりなど、初心者の方でも取り組み

やすい内容でした★講師の山崎さんは分からないところ

をていねいに教えて下さり、参加者の方も安心してパソコ

ン操作を学ぶことができていました！ 

 「今後も積極的にパソコンを使って、習得したいです」と

前向きなお言葉もいただき、大満足の講座となりました！ 

 

「スマホかけこみ寺」３月１４日（木） 
 今年度最後のスマホかけこみ寺となりました！今回は高

浜町が４月から開始した防災アプリについて、通知音の消

し方など様々な疑問やお困りごとを解決しました★ 

普段、問題なくスマホを使えていても、改めて便利な使

い方を教えていただくと、知らないことも多くあり、スマホ

は奥が深いな～と感じることばかりでした！来年度も皆

さんのお困りごとを解決していけるような講座を開催し

たいと思っています♪ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
       
  
  

 

３）和田公民館だより「うらら」No.161 

「和田小入学式」４月８日（月） 

今年も、かわいいかわいい２５人の子ども達の、入学式が無事に終了できました。 

２年生のみんなの「歓迎のことば」も、元気よくとても素敵にでき１年生も、学校生活を

楽しみにしてくれたことでしょう。式の間には雨が降っていて外での記念撮影が心配され

ましたが、終わった後はちょうど雨が止んでいて、いつものように玄関前で撮ることがで

きました。今年の新入生には双子の児童が二組もいて、全校生徒も１３８人になりました。

卒業生よりも入学生の方が多く、少しですが児童数も増えてうれしい気持ちになりまし

た。 

「夜桜まつり」４月６日（土） 

 和田地区文化推進協議会の主催で、久しぶりに開催しました。 

昼間は暖かかくて絶好の「夜桜日和」かと思いましたが、さすがに夜は少しヒンヤ

リと肌寒さを感じました。それでも、多くのみなさんに参加していただき、たくさん

仕込んでいただいた「おでん」も、そば同好会のみなさんの５０食の「手打ちそば」

も早々と完売。会長さんたちの尺八の演奏での歌や「わかさアイリッシュミュージッ

ククラブ」のみなさんの素敵な演奏。それに、ホアモエさんのかっこいいフラダンス

などで大いに盛り上がり、なかなかいい感じの「夜桜まつり」になりました。 

式辞にも足ぶらぶらの一年生 博明 



●初夏の寄せ植え教室【申込開始日 4/28（日）申込〆切日 5/17（金）】 

日時：５月２６日（日）１０：３０～１１：３０ 

講師：盛次 信子さん（高浜町/丁字屋） 

会場：和田公民館１階 多目的ホール 定員：１５名 参加費：３，０００円 

 

【 高浜町郷土資料館 共催講座 】 

●山城展「和田の戦国～白石山城を中心に～」 

●釈宗演展「高浜の禅僧 釈宗演」 

日時：５月１１日（土）～５月２６日（日）９：００～１７：００ 

 

 

 

●白石山城・釈宗演 展示解説会 

日時：５月１２日（日）１３：３０～ 

講師：倉田 尚明さん（高浜町郷土資料館 学芸員） 

会場：和田公民館２階 研修室  参加費：無料 

●山城歩き～白石山城見学会～【申込開始日 4/19（金）申込〆切日 5/17（金）】 

日時：５月１９日（日）１３：３０～ 

講師：倉田 尚明さん（高浜町郷土資料館 学芸員） 

会場：馬居寺集合 ⇒ 白石山城 定員：１０名 参加費：無料 

 

※夜間予約のない場合は 

 １７：００で閉館します 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
  
    
 

   
 
  

 
 

 

  ～開館時間のお知らせ～  ～５月休館日～ 

開館時間 

８：３０～２２：００ 

利用時間 

９：００～２１：３０ 

 
・ ６日（月） 

・１３日（月） 

・１９日（日） 

・２０日（月） 

・２７日（月） 

 （毎週月曜日 

第３日曜日） 

  

✿職員のひとりごと✿ 

 最近のマイブーム菜の花★春らしい黄色いお花で、昔は苦く

て嫌いでしたが食べられるようになりました☺ 菜の花はアブ

ラナ科の野菜（白菜、カブ、大根など）から咲いた花の総称だ

そうです。1 種類の野菜から咲くわけじゃないんですね～！咲

く野菜によって味も違うのでしょうか…？おひたしやペペロン

チーノにして食べるととってもおいしいんです✨ 「花より団

子」の私ですが花も好きになりそうです♡                 

はるか🍙 

《各講座のお問合せ・お申込みは、 
和田公民館まで ☎0770-72-1325》 

詳細は、うらら設置のチラシをご確認
ください。 

 

4）和田公民館だより「うらら」No.161 

かわいらしい寄せ植えで、春を感じましょう✿ 初心者さんでも大丈夫です♪ 

高浜町にまつわる展示会を開催します！ 

和田に遺る白石山城をテーマとした展示（赤色立体図）と 

高浜が生んだ禅僧「釈宗演」の貴重な展示など✨ 

是非お気軽にお越しください！ 

城石山城と釈宗演について 

郷土資料館学芸員に分かりやすく 

解説していただきます★ 

石垣などが遺る戦国時代の山城を 

実際に歩いてみましょう♪ 


